

# 捡到4万元物归原主 这个好学生也是南艺的

刚从南京艺术学院毕业的小伙子小胡,将捡到的存有5万元的银行卡交给警察,昨天快报报道了这件事。记者昨天得知,3月15日南艺还有位女生小何也是拾金不昧。小何捡到的是4万元现金和一部笔记本电脑。

昨天,金桥市场小老板梅女士将锦旗送到南京艺术学院尚美学院,感谢该院歌剧音乐系大三女生小何拾金不昧。“这个小姑娘不简单,那天天下那么大雨,为找到失主,她先在地下车

库守了半个小时,后来又主动将包送到保安室。”

对此,小何谦虚地说:“这是我应该做的,4万多哪,谁丢了都会着急。”

小何是南京人,家住亚都锦园小区。3月15日晚上8点左右,她骑电动车回家,刚进小区地下车库,一眼就看到一辆助力车车把上挂着一个黑色的大包。“咦,谁的包忘记拿了?”外面下着大雨,空旷的车库只有她一个人,她走过去拎起包,感觉十分沉

重,当时就有些害怕,会不会是炸弹?

小何轻手轻脚将拉链拉开一条缝,然后站得远远的,借着昏暗的路灯往里瞄了一眼:哇,里面是大摞的百元钞票!

“这么多钱,八成是楼上哪位马大哈匆忙回家,忘记拿包了,一会肯定来取。”小何守在车库里,过了半个小时还没人来,她就拎着包来到小区保安室。

两名保安当着小何的面打开包,里面有一部笔记本电脑,

还有一沓沓钞票,用橡皮筋扎着,经过清点一共是4万元。保安又在包内找到一个邮件袋,根据上面的电话,保安联系到失主,这个“马大哈”就是住在楼上的梅女士。梅女士在金桥市场做生意,因为要进货,当晚取了大笔现金。回家时太匆忙,将包丢在车库里了。她回到家,过了好一阵才想起包没了,赶紧到地下车库,结果没找到。正急得团团转时,她接到了保安的电话。

现代快报记者 赵守诚

## 我承认,咱南京好人就是多 刚插卡ATM机就“给”一万 金先生直接打110报了警

卡刚插进去,ATM机就自动吐了一万元现金,金先生遇到了这么件蹊跷事。

3月27日晚上7点多,市民金先生到山西路附近某银行ATM机上存钱。他刚把卡插入ATM机,ATM机的出钞口突然打开了,里面是整整一沓百元大钞。“我还没输密码呢,ATM机怎么就出钱了?”金先生丈二和尚摸不着头脑,“估计是ATM机坏了”。此时银行工作人员已经下班,金先生找了另一个取款人做见证人,拨打了110报警电话。

“这钱不是我的,我就不能要。”金先生随后将钱交给了鼓楼派出所的民警。民警经过清点后,发现总共一万元现金。事后金先生也查了自己的卡,确定这些钱并不是自己卡上的。那这些钱是谁的呢?

第二天一早,民警来到银行,经过查证,这笔钱也不是银行的。银行判断,可能是有人取了钱没有拿走,或是存钱没有存进去。民警调看监控,发现在金先生之前操作ATM机的人很多,无法找到失主。

说来也巧,当天正好有位

女士投诉,称存了4万元却只到账3万元。这一万元,会不会是她的呢?民警发现,这位女士操作ATM机是在6点半左右,时间上不符合。最后,银行通过内部查询,发现在金先生之前,有个男子以无卡存款的形式存入了一万元。失主会不会是他?经过一番查找,前天民警联系到了这位存钱人汪先生,钱果然是他的。

原来,当天汪先生到ATM机上去给一位朋友汇款,“我共存两万,在存第二个一万元时,我将钱放到了ATM机里,这时来了个电话,我接了电话就走了。”汪先生说,他当时以为已经按了“确认”键,钱应该已经存进去了。

10多分钟后,汪先生回到家打电话给朋友,对方表示只有一万元。“我当时就觉得可能是ATM机出了问题,所以也没报警,只是打电话到银行客服报了案。”汪先生说。

昨天上午,汪先生来到鼓楼派出所,从民警手中接过了一万元现金。

现代快报记者 陶维洲  
通讯员 鼓公

## 好吧,我承认南艺的好孩子确实多 两个大学生忙活半个多小时 救出卡在栅栏里的小狗

前晚,两名大三男生在路上偶遇了一只被铁栅栏卡住的小狗,心中顿生怜悯之情。经过了半个多小时的“绞尽脑汁”,两人终于将小狗救出。

前天傍晚5点半,南京艺术学院大三学生小华、小孔两人去学校附近饭店吃饭。经过古平岗公交枢纽时,路边一只土黄色小狗引起了他们的注意。这只小狗将脑袋憨憨地探出公交场站的铁栅栏,好像在摸索着什么。

两小伙赶着去吃饭,也没多注意。不过,晚上9点左右两人再次经过这里时,小华突然觉得不对:小狗还在原地!原来,小狗是卡在了铁栅栏里!“它两眼噙着一层泪水,哭了一样。”小华说。夹住小狗的铁栅栏之间的距离在15厘米左右,小狗身上被夹部位陷了进去。

小华知道,这时万万不能硬拉。他想起了一位朋友,那可是个宠物达人,就赶紧拨通了对方电话。但对方离这里太远,只能帮他联系上了平安阿福。在等待救援人员的过程中,两人一合计,干脆试着先救一下。小孔买来火腿肠,小狗闻了闻,又将头扭了过去,但眼珠倒是直溜溜地盯着火腿肠。用食物做诱饵,说不定还真能将它救出来。小华



小华供图

又将食物摆在草地上,果然,小狗将头不停向后转。小华注意到,小狗的屁股要略大于头,向后挣脱的成功率似乎更高些。小孔就伸出手去推,不过他很谨慎,用外套裹住手。小孔一手按着小狗的头,一手用矿泉水瓶顶住小狗的胸部轻轻推,小华则手持食物往后引诱。

“竟然没花什么力气,小狗就出来了!”只用了不到1分钟的时间,小狗就成功逃脱。小狗获救后,围着火腿肠直转悠。但当两人绕过栅栏试图靠近时,小狗却突然有所防备。逡巡十来分钟后,小狗跑了。

小华又与平安阿福工作人员联系上,对方表示,小狗被卡的时间较长,可能已有些虚脱,能交给他们做身体检查就好了。

小华说:“没有逮住它,稍微有些遗憾。”  
现代快报见习记者 刘旌

## 康美整形成立国际医师部

### — 汇聚全球整形美容力量 绽放世界之美

2012年3月24日,由中国医师协会美容与整形医师分会、亚洲整形研究院、中国整形美容品牌联盟主办,南京康美国际整形美容医院独家承办的2012中国(南京)首届国际整形美容高峰论坛暨精品手术演示交流会(以下简称“高峰论坛”)圆满落幕。同时,康美整形国际医师部也正式成立,成为国内第一家集专业性、权威性、国际性于一体的整形美容医师团队。康美独家成立国际医师部 汇聚世界整形力量 绽放全球

此次高峰论坛的圆满举办,不仅仅实现了世界整形技术、理念的相互交流和融合,更大程度上是促成了一种新的合作模式的诞生——全球专家资源、技术资源的共享。

康美国际院长胡朝辉表示,其实成立真正意义上的国际医师部,是康美国际多年来一直坚持的目标,今后整形美容行业的发展必将是全球化的,而这一切在康美国际医师部就能够一站式体验得到,无需走出国门,在家门口就能尊享世界之美。

9年坚持国际化路线 九大专家

### 家组打造美丽梦之队

康美国际历经9载造美之路,实现了品牌跨越的三级跳,终于成功奠定了国际化的品牌定位,国际化的品牌影响力。精品五官组、面部轮廓组、C美乳房组、形体雕塑组、微整形组、激光美容组、口腔美容组、脂肪干细胞移植组、疤痕修复组——康美国际九大专家组的组建意味着国际医师部的进一步完善,每个专家组均由当前国际整形美容界最权威、最富盛名的专家泰斗倾力加盟,是一支集专业性、权威性、国际性于一体的造美梦之队,旨在为求美者带来同步世界的美丽体验。

## 京沪皮肤病免费会诊

### 专家预约再掀新潮,单日预约过百

近日,454医院邀请北京、上海等地的中医皮肤专家来宁公益会诊的消息吸引了众多患者的关注。开诊至今,专家们每天接诊严重超负荷,专家组日接诊病人高达150人,原计划500个名额远远不够,不得已医院只能增加疑难病免费会诊名额,昨日,据笔者了解,刚刚新增200个名额,昨日单天预约就过百,专家会诊现场气氛持续紧张。笔者走访了会诊组专家张元平主任,此

时张主任声音已略带嘶哑,据他介绍,近几日,接诊了许多罕见的疑难性皮肤病,还遇见了目前临床上难以确诊疑难杂症。从总体上来看,银屑病、顽固性湿疹、过敏性皮炎、慢性荨麻疹较多。经过会诊专家组的联合会诊,最终针对他们各自的病情制定了个性化中药熏蒸综合疗法给予治疗,希望这次会诊帮助他们早日走出皮肤病的困扰。

据悉,本次会诊时间3月

27日至4月2日,现已进行过半,有三成患者来自安徽、浙江等地。许多附近患者因预约不上,索性直接来到医院排队等候。至目前还剩下最后100个免费会诊名额,希望大家抓紧时间,该院已经开通了网络、电话、现场预约三种渠道,敬请广大患者尽量避开预约高峰期,尽量到白下区马路街1号454医院门诊十楼现场预约,会诊还剩下最后几天,请广大患者抓紧时间了。

<p>工程师,学历,MBA,工程硕士 海征教育 江东中路欧洲城 68151181,68156376</p>	<p>专·本·学历自考、远程、成人高考、开放教育 多年诚信,真实有效,联系:025-66923771 可上教育部大网查询</p>	<p>服装培训 对外招生 4月5日开学 (推荐工作) 政府补贴失业者学费,全科培训,教学规范,合格发证。 南京白下路314号金陵科技学院北楼209室 电话:025-84418824,86632398 http://nyzpx.cn</p>
<p>全国自考成考 正规程序,轻松毕业 国家备案,电子注册,调档调网 TEL:66015562 地址:新街口太平大厦15楼F座</p>	<p>二级建造师 2012年二级建造师开始接收报名 ●开设协议保过班 ●考试代报名 ●代申南京中级职称 御道街29号南航本部科技园F楼011室 025-84891966</p>	<p>电脑、会计、英语、韩语 江科 家电维修 插花 面包蛋糕 地址:中山路243号405办公室(地铁大门口) 86087366 86083893</p>
<p>中小学各科名师团 提升成绩 立竿见影 一、名师 全面答疑 提升成绩 立竿见影 二、名师 全面答疑 提升成绩 立竿见影 三、名师 全面答疑 提升成绩 立竿见影</p>	<p>东南学校 ●成人大专、专升本 (师资强、通过率高!) ●会计证●会计继续教育 (会计名师授课) 省财政厅、市财政局培训备案单位 地址:中山路243号405办公室(地铁大门口) 86087366 86083893</p>	<p>大智会计 会计出纳就业班 会计证、会计继续教育 地址:中山路243号405办公室(地铁大门口) 86087366 86083893</p>
<p>弱电工程师 弱电工程师·二级建造师 弱电工程师·二级建造师 弱电工程师·二级建造师</p>	<p>国家高技能人才培训示范基地 国家职业技能鉴定所 省特种作业培训机构 ●高级技师 维修电工、钳工培训三月开班 ●技师 维修电工、钳工、机加工培训 七月开班;热处理工技师三月 七月开班 ●中、高级工 电工、钳工、检查工、数控、汽修、焊工、机加工、热处理工、汽车钣金工、涂装工培训四月开班 地址:南京红山路130号502室 电话:86916132 蔡老师 交通:40.73.74.93.22.66. 24.玉六线.玉嘉线等 红山动物园站</p>	<p>大智会计 会计出纳就业班 会计证、会计继续教育 地址:中山路243号405办公室(地铁大门口) 86087366 86083893</p>
<p>南京大学 成人高考 辅导班招生 在鼓楼校区由南大教师上课,教学效果。专科:文科。专升本:经管、理工、文史、法学类,及政治、英语辅导。新开学自学考试英语(二)辅导,力争获得学士学位。 报名地点:南大南园教学楼二楼办公室。即日起报名,额满为止。电话:83592358</p>	<p>监理 施工 质检 测量 安全 材料 资料 试验 江苏唯一授权颁发中国住建部岗位证书,全国通用,网上注册查询。欢迎加盟! 电话:025-83372011,13611595111 南京市成贤街119-8号东南名苑(东南大学南园东30米)吴老师</p>	<p>大智会计 会计出纳就业班 会计证、会计继续教育 地址:中山路243号405办公室(地铁大门口) 86087366 86083893</p>